

总统主持关于北苏省鲁昂火山喷发会议

5月3日,佐科维总统在雅加达独立宫召开局部内阁会议,讨论关于北苏省鲁昂(Ruang)火山喷发的问题。他在会上指示土地与空间规划部长阿古斯(Agus Harimurti Yudhoyono / AHY),尽快确定灾民安置地点。



总统主持关于鲁昂火山喷发会议

指示阿古斯部长尽快确定灾民安置地点

【本报讯】佐科维总统下令土地与空间规划部长阿古斯(Agus Harimurti Yudhoyono/AHY)立即解决供作北苏省鲁昂(Ruang)火山喷发的灾民安置地点。佐科维总统于5月3日在雅加达独立宫召开关于安置鲁昂火山喷发灾民的局部内阁会议时说:“确保难民的安置地点整洁,稍后土地与空间规划部长在现场观察。同时设立修

复基础设施及援助计划需要的基金。”总统强调称,同时收集有关火山喷发导致损坏的建筑物和基础设施的数据。他说:“最重要的是收集不论是学校、医院,或者是桥梁等损坏建筑物的数据资料,并统计所需要的开支预算数额。”佐科维总统也表示,鲁昂火山自今年4月16日直至4月30日不断出现喷

发现象,导致9000灾民受到影响。他说:“我们必须疏散1万2000名民众,同时暂时关闭机场。”此外,佐科维也要各个有关的部长及相关机构解决灾民的问题。他认为有必要安置那些住在鲁昂火山一带的居民。他说:“因此我们今天中午将处理灾民的问题。因为灾民们不可返回原来的居住处,所以需要火速提供他们的居住区。”

在场出席局部内阁会议的部长,除了阿古斯之外,还有公共工程与民居部长巴苏基(Basuki Hadimuljono)、卫生部长古纳迪(Budi Gunadi Sadikin)、财政部副部长纳萨拉(Suhasil Nazara)、总警长里斯

提约(Listyo Sigit Prabowo)、交通部长苏马迪(Budi Karya Sumadi)、海洋与渔业部长瓦赫尤(Sakti Wahyu Trenggono),以及人力资源发展与文化统筹部长穆哈吉尔(Muhadjir Effendy)等。(Ing)

普拉博沃会见大马防长诺丁 双方一直加强国防教育和工业等合作

【本报讯】国防部长普拉博沃(Prabowo Subianto)日前在雅加达国防部办公楼,接见马来西亚国防部长拿督斯里·穆哈默德·哈立德·诺丁(Dato' Seri Mohamed Khaled Nordin)。在这次双边会晤中,普拉博沃对马来西亚新任国防部长的访问表示热烈欢迎和敬意。普拉博沃说:“祝贺拿督斯里·哈立德·诺丁先生荣任马来西亚国防部长。印尼国防部准备与马来西亚国防部合作,并向拿督斯里·穆哈默德·诺丁提供支持。”

如悉,马来西亚是与印尼有着同样种族文化的国家,并在国防领域中具有特殊的友好关系。这期间印尼与马来西亚在国防教育、情报、贸易、国防工业、能源等领域密切合作。普拉博沃说:“印尼希望与马来西亚在国防事务、情报、国防工业和教育领域建立更紧密的合作,主要是指军事和国防工业的学生交流事项。”他也强调说,印尼尊重各国的领土主权、政治独立及安全诚信。与此同时,马来西亚防长在其Instagram社交媒体私人账户中表示,这次是他

南苏省22地点发生土崩和洪灾 鲁勿县山体滑坡最严重造成7人死亡

【本报讯】南苏省地方救灾机构主任昂逊(Amson Pandolo)于5月3日声称,由于5月2日晚上的降雨量非常高的缘故,南苏省鲁勿(Luwu)县Latimojong镇Buntu Sarek乡发生了山体滑坡和洪灾,结果造成7人死亡。昂逊说:“除了鲁勿县发生山体滑坡之外,南苏省其它地区如锡德拉普(Sidrap)县、恩雷港(En-

rekang)县和哇柔(Wajo)县等也遭洪水淹没。光在恩雷港县就有22处也遭水淹,有的水位甚至高过成年人的脖子。”详细来说,有8个镇区共22处发生了洪灾和山体滑坡,其中8处地点的水位高达40公分至150公分,余下的都是发生了土崩,结果造成跨苏拉威西的公路完全不能通车。直到目前为止,南苏

省地方救灾机构还未收到关于民房有多少遭水淹或是遭泥石流掩埋的报告,因为救灾组还在积极开展搜救行动,把遭难的灾民全都送往到安全的地方。鲁勿县地方救灾机构主任安迪(Andi Baso)在另一个场合表示,本组包括军警人员等仍处于疏散和统计的状况,他们都投入灾区展开抢救行动。(Sm)

阿古斯呼吁各方恢复团结融洽 若不满总统选举结果亦不可牺牲人民利益

【本报讯】民主党总主席阿古斯·尤托约诺(Agus Harimurti Yudhoyono/AHY)在2024年总统选举进程结束后,呼吁全国各方团结一致。阿古斯对宪法法院否决第一序号总统候选人阿尼斯(Anies Baswedan)和第三序号总统候选人甘贾尔(Ganjar Pranowo)两大阵营提出的选举结果争议案(PHPU)所有申诉要求的裁决作出回应。

阿古斯日前在雅加达民主党中央理事会办公室表示:“竞争已经结束,现在是时候进行和解了,让我们手牵手,在乐观迈向更美好明天的步伐中团结起来。”他在这个场合上呼吁,不满意总统选举结果的各方不要牺牲人民的利益。尤其是,选举结果的争议已经在宪法法院得到审查,并被裁定驳回。

他说:“我们呼吁大家团结在一起,共同建设国家,提高人民的福利生活。如果仍有不满意宪法法院裁决的一方,我们呼吁不要牺牲更广泛人民的利益。”阿古斯说:“人民希望国家和平、和谐、团结、公正、进步和繁荣。因此,对于一部分人对选举结果的失望,我们可以理解,但请不要错失印尼大多数民众的期望,更不可让全国人民

感到失望。”此前,普选委员会于4月24日确定了普拉博沃(Prabowo Subianto)-吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)为当选正副总统候选人。根据印尼普选委员会第360号决定书,甘贾尔-马福(Mahfud MD)仅获得27,040,878票,约占全国有效选票的16.47%。该组合在全国有效选票中远远落后于普拉博沃-吉布兰所获

得96,214,691票或约占全国有效选票的58.58%。与此同时,阿尼斯-穆海敏(Muhaimin Iskandar)获得40,971,906票,约占全国有效选票的24.95%。阿古斯还提醒印度尼西亚前进联盟(KIM)的各政党不要给普拉博沃-吉布兰分配内阁部长席位带来过多的压力。他说:“关于在内阁的职位和未来政府中的其他职位,我们已经与

環球快報

NO:106304283

www.huanqiukuaiobao.com
PT. INTERMEDIA PROMOSINDO

台湾佛教基金会印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

做多体会多,
智慧增长多。

恭录自证严法师开示语

印尼旅游部推荐咖啡
PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡

100% PURE

KOPITIAM

Jakarta: The Food Hall, Jakarta Buah Gajah Mada, Jakarta Buah Pluit, AEON, Kemnick, Kemang, Grand Lucky Market, City Pk, Farmers Market, Ranch Market, Rezeki Fresh Market, Bandung: Borma Dago, SM Setiabudi, Tiara Mini Mart, Ujenk Mart

For more info or purchase: (+6221) 666 9 5522

自被任命为国防部长以来在印尼的首次访问。在这次会谈中,陪同普拉博沃的高官其中有国防部副部长赫林德拉(M. Herindra)、暂摄国防部秘书长顿尼(Donny Ermawan Taufanto)等人。(Ing)

普拉博沃做出了承诺。让我们交给他决定,不要对普拉博沃提出过多要求。我们必须要有纪律性。”同时,对于其党员,阿古斯要求他们保持冷静。他要求所有党员相信自己。阿古斯承诺在合适的时候将挑选最优秀的党员来协助普拉博沃在内阁中工作。他确认民主党将开始在行政和立法方面发挥作用。(lrw)

Bagus Kids ZipperBag

Easy Grip Technology mudah dibuka 方便使用

BPA FREE

密封袋 儿童款 Triple Lock 三层夹链

Kantong Penyimpanan Serbaguna

30 x 17 x 15 cm Triple Lock

25 x 18 x 18 cm Triple Lock

Meets Relevant Standards of US FDA 21 CFR 177.1520